EXAMEN ADICIONAL PARA LA MATERIA DE PROGRAMACIÓN DE COMPUTADORAS

Nombre : _________________________________________________________  

Matrícula: ____________________
Algunos métodos para la solución de ecuaciones como el Gauss-Seidel,  

x1(k+1) = (b1 - a12x2(k)   - a13x3(k)   )/a11
x2(k+1) = (b2 – a21x1(k+1)  - a23x3(k)  )/a22
x3(k+1) = (b3 – a31x1(k+1)  - a32x2(k+1))/a33
eliminación Gaussiana, inversa de Shiplay, etc., tienen serios problemas cuando en la diagonal existe un valor igual a cero. Note en la ecuaciones anteriores que cuando a11 = 0 no hay manera de saber el valor de x1.

Una manera de poder solucionar este problema es intercambiar renglones de la matriz. Realice modificaciones a la clase matriz para que realice esta operación y pruebe su código con el siguiente sistema de ecuaciones:

          y +  z = 1

     x + 3y - 2z = 4

     x - 2y + 5z = 5
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